北京奥运《法》火炬亮相河南

本报讯(记者 刘超峰 文 杨光 图) 昨天,郑州太古可口可乐公司内人头攒 动,令人期待已久的北京奥运"祥云" 火炬首次顺利抵达河南, 郑州太古可口 可乐公司市场销售总监陈百林和河南省 第一个可口可乐奥运火炬手冯山波, 共 同揭开北京 2008 奥运火炬神秘的面 纱,这也是2008奥运火炬首次在河南 公众面前亮相。据悉,北京奥运"祥 云"火炬在郑停留一天之后,将向其他 省市传递。

当高雅华丽、内涵厚重的北京 2008 奥运火炬展现在众人面前时,在场的所 有人都发出惊叹,大家无不被北京奥运 "祥云"火炬的精美设计而折服。火炬本 身的红银两色产生了醒目的视觉效果, "祥云"图案的运用,寓意着"渊源共生、

第一个火炬手 14 岁的小男孩冯山 波是最幸运的, 他不但成为河南首位奥 运火炬手, 更是在第一时间内与火炬亲 密接触,提前感受火炬的魅力。当小山波 举着奥运火炬时,心情非常激动:"我从



来没有想到能成为奥运火炬手, 更没想 到能近距离接触火炬。

据了解,可口可乐公司计划还将举 行一系列活动, 其中将提供 42 名火炬 手/护跑手名额奉献给河南公众,不仅通 过"谁点燃我心中的圣火"奥运火炬选拔 活动,面向普通大众公开选拔及推荐28 名社会楷模火炬手,还将通过一系列公 益活动(如快乐课间、绿色奥运)和面向 高校的火炬手/护跑手选拔活动,让社会 各界人士有更多的机会成为火炬手和护

根据奥运会火炬传递计划, 奥运火 炬在河南境内途经的城市共有5个, 分别是郑州、洛阳、安阳、开封、商 丘。河南省火炬手、护跑手选拔工作 从 6 月 25 日已经开始, 9 月 10 日前完 成推荐评审,10月份将名单提交北京

图为郑州太古可口可乐公司市场销 售总监陈百林(右)和河南省第一个可口 可乐奥运火炬手冯山波, 共同揭开北京 2008 奥运火炬神秘的面纱。



招聘 2 名小学美术教师 145 名毕业生前来竞争

艺术类毕业生遭遇就业难

本报讯 (记者 覃岩峰 通讯员 张帆 文 丁友明 图) 小学美术教师招 2 名, 报名参加考试的有145人,录取比例达到 72.5:1。昨日,中原区教体局举行教师招 聘考试,由于近年来艺术类专业招生的火 爆,前来应聘的音体美专业毕业生显得远 远供大于求, 艺术类毕业生就业难的问题 再次摆在了社会面前。

据了解,自2002年以来,中原区每年 都会面向社会招聘优秀教师,报名者的层 次越来越高,竞争也越来越激烈。本次中 原区面向社会共招收150名教师,报名参 加考试的毕业生和优秀教师达到了 3300 人,其中很大一部分是应届优秀毕业生。 中原区教体局有关负责人坦言,每年报考 人数均有不同程度的增长,今年报考人数 为历年之最。最突出的一个现象就是艺



术类毕业生特别多,除了小学美术专业 之外, 音乐专业教师的录取比例也达到 了58:1, 最少的小学体育专业教师都达 到 31:1,远远低于语文、数学这些基础学 科的教师录取比例。考场外,学生家长刘 山林告诉记者,学美术的女儿从学校毕业 后.一直在培训班里教小孩儿画画,她的 很多同学也大多处于待业状态。

对此,郑州 106 中学负责招生的老师 分析说,目前艺术类可以大致分为应用 艺术类和纯艺术类,前者包括各种设计 和制作类专业,后者则指传统意义上的 声乐、舞蹈、美术类专业。从市场需求 上来看,应用艺术类人才的市场需求在 增长,特别是动漫制作、产品包装这类 新兴行业需求很大;而传统艺术类毕业 生的就业渠道比较狭窄, 很多学生在培 养方向上就是出来当老师,但是目前市 场上的这类师资需求比较有限。中原区 教体局人事科负责人建议,一方面艺术 类学校要开设更多迎合市场需要的热门 专业, 拓宽就业渠道; 另一方面, 家长 也应该充分意识到艺术类专业的特殊性, 依照孩子情况选择正确的专业,不要一 味加入艺术考试大军。

本周我市多降水 闷热感明显增强

本报讯(记者 刘俊礼)昨天,省气象台发布消息,受强 对流天气影响,我省大部分地区将出现雷阵雨或者暴雨。未 来 3~5 天内,本市的闷热感将明显增强,短时强降水、雷雨 大风、雷电灾害等梅雨特征将伴随市民左右。

省气象台昨天宣布,除4日我省没有降雨以外,本周其 他时间都有雷阵雨出现,这次降水过程主要集中在淮河以 北的大部分地区,局部将可能出现强降水。周一白天,南部 阴天有阵雨、雷阵雨,其他地区多云转阴。周一下午到周二, 我省大部分地区有阵雨、雷阵雨,其中黄淮之间部分地区有 大到暴雨,局部大暴雨。周三,全省阴有小到中雨,其中东部 局部有大雨。周四到周五白天,西部阴有小到中雨;其他地 区有中雨,其中东部、南部部分地区有大到暴雨,局部大暴 雨。周五夜里到周六,西部、北部阴转晴,其他地区小雨停止 转多云。周日,全省多云。

据悉,未来几天本市降雨过程明显增多,有时雨量比 较集中。今天我市阴转阵雨雷阵雨,温度23℃~31℃;明 天阴有中阵雨,温度23℃~26℃。

气象专家指出,未来几天我市湿度偏大,人体感觉会比 较闷热,不过气象意义上的高温天(35℃以上)暂时还不太 可能出现。

565 家排污单位 列入省重点监控

本报讯(记者 成燕)昨日,省环保局正式向社会公布了 2007年被我省重点监控的565家排污单位名单。这些单位 应于9月底前安装主要污染物监测"电子眼"——自动在线 监测设备,并与省、市环保部门实现联网。

据了解,为加强对重点污染源的监管,日前,该局在国 家发布的重点监控排污单位名单和各市筛选上报的重点污 染源名单基础上,将565家单位确定为2007年度重点监控 排污单位。其中包括排放废水重点单位341家、排放废气重 点单位 176 家、同时排放废气和废水的重点单位 48 家。

嵩山古建筑群 申遗取得进展

划和立法工作是申报世界文化遗产的必备条件和重要前 提。记者昨日从市文化局获悉,这三项工作目前均有新的重 要进展。

此外,我市还调整了郑州市嵩山古建筑群申报世界文化 遗产委员会成员名单,编制了嵩山古建筑群申遗资金筹措方 案,重新制定了嵩山古建筑群申遗整体工作方案,列出了各 项工作的时间进度表,并编制了申遗工作手册,为下一步申 遗工作的全面展开打下了良好基础。

本报讯 (记者 高凯 文/图)昨 日,北京某拍卖行在郑州举行"2007 郑州古玩艺术品"拍卖会。一株估价 1200 万的天然灵芝和多数身价不菲 的拍卖品在郑州流拍,主要原因是受

在拍卖会现场,这株被权威人士 估价至 1200 万的天然灵芝吸引了众 多参观者观看。记者看到,该株灵芝

到股市的影响。

稀世天然灵芝 昨日在郑流拍

估价 1200 万元

正面呈紫红色,芝 屏像一把大扇子, 集的节斑, 芝朵中 间上部又生出一茎 双叉小灵芝。标签

"该灵芝属于清代天然中型芝屏 之一,价值昂贵。由于今年的股市 影响到了拍卖行情,多数收藏家们 为了回笼资金,不愿收藏价格过高 的珍品。这次拍卖会上很多拍卖品 都是无底价拍卖, 昂贵的灵芝也就 更加无人问津了。"拍卖者李先生对

而负责此次拍卖会的姚红旗说, 国内已有专业灵芝收藏家和收藏馆, 北京故宫博物院里有数株遗存至今 的天然灵芝, 均是无价之宝, 私人 没有机会收藏。参加此次拍卖的这 株灵芝形态之美,和故宫收藏的灵 芝不相上下。世界著名菌物专家、 香港中文大学生物系教授张树庭先生 见到该株灵芝后, 称这株灵芝为至 宝,属吉祥圣品。

据了解, 此次拍卖会参拍的物品 有800多件,包括书画、玉器、瓷杂 三大类。除少数高价位书画和玉器 外,其他拍卖品多为中低价位,主要 针对民间收藏爱好者。

上,标出灵芝的质量重达 1080 克。

新郑市设定最后期限

今年关闭 36 座黏土砖瓦窑

郑市政府新一轮关闭黏土砖瓦窑厂 工作已经开始,今年计划关闭 36座。

记者昨日在新郑市龙湖镇一黏 土砖瓦窑厂看到,运输黏土的传送带 已停止运转,大型制砖机的轰隆声听 不到了,以前热火朝天运土、制砖、烧 砖、拉砖的情景没有了。

在一家黏土窑厂内,正在拆除机

制砖机的电力供应已经切断。在龙湖 要求。当晚即有一些黏土砖瓦窑厂主 镇李垌村公路南侧的取土大坑,来来 往往运送黄土的卡车不见了,坑底下 繁忙工作的挖掘机没有了,只有一座 瓦窑厂最后期限为7月26日,到时不能 巨大的深坑还存留原处。

年关闭黏土砖瓦窑厂工作专项会议, 厂积存大量黄土将被用于农田复耕。

开始, 窑厂已经停止砖坯生产, 大型 作, 并对工作进行了分工, 提出了具体 自行关闭、拆除了土坯砖机生产线。

据了解,新郑市今年拆除黏土砖 自行拆除的黏土砖瓦窑厂将被强制拆 新郑市龙湖镇于上周四召开2007 除。被毁农田的复耕工作随后开始,窑

英国一燃烧汽车撞击机场大楼

被视为恐怖袭击 警方呼吁公众保持警惕



据新华社电 一辆燃烧着的汽车 30 日下午在行驶 中撞向英国北部格拉斯哥机场大楼。

据英国天空电视台报道,撞击事件发生后,机场 所有人员立即撤离,所有航班停飞。到目前为止,警 方已逮捕两名嫌疑人。有目击者说,撞击机场大楼的 是一辆切诺基吉普车,汽车驶向大楼时火焰从车底喷 出。英国当局已将此事件视为恐怖袭击,警方呼吁公

众保持警惕。 29日,英国首都伦敦警方挫败两起汽车炸弹爆 炸阴谋。但目前还无法证实格拉斯哥事件是否与伦敦 恐怖威胁有关联。





买海尔冰箱 看北京奥运会 品味空间生活

精于生活空间设计,完美演绎超级空间、海尔法式对开门冰箱。5881超大储 鲜空间。品质卓绝。开启生活人限精彩,海尔冰吧。专业技术,智能模拟酒 實环境, 缔造完美储酒空间!

海尔法式对开门冰箱&海尔冰吧 生活品质的完美升级方案。自由广博与 组成精致的双重享受: 赏鲜、品味、空间生活上演多森精彩! 预定海尔法式对开门冰箱可同时享有冰吧一台!

双重冰纷享受 品味空间生活 惊喜不容错过: 整套家电 和谐家居 Haier in home 整套家电定购网址: www.haier.com/chengtao

